Zaokrúhľovanie na tisícky
Meno a priezvisko............................................................................................Trieda..................


1. Vypočítaj príklad.
Rodina Jahodových chcela ísť na nákup do obchodu s elektronikou. K dispozícii mali 1 900 Eur. Mohli kúpiť televízor za 886 Eur, automatickú práčku v hodnote 455 Eur, vysávač za 77 Eur a  mikrovlnku za 130 Eur? Mali dostatok peňazí na tento nákup? Koľko peňazí by museli mať, ak by ešte chceli kúpiť sušičku na bielizeň za 663 Eur?
2. Zaokrúhli čísla na tisícky.

456 345 =              34  385 =                 3 458 807 =                 987 456 =                  3 458 =

5 678 234 =            2 456 =                  87 508 =                        56 231 =                  12 398 =

3. Vypočítaj príklady a výsledky zaokrúhli na tisícky. 


4. Zaokrúhli čísla na tisícky a usporiadaj ich vzostupne – od najmenšieho po najväčšie.
5 698 =
 2 456 = 
7 548 = 
 8 423 =          4 123 =

Usporiadanie čísel: 
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